PAP AN DE THI HQC Ki 1 - NAM HQC 2020 - 2021
MON HOA HOC 11

I. TRAC NGHIEM: 4 PIEM mdi cau dung 1/3d

Ma dé 111 Ma dé 112 Ma deé 113 Ma dé 114
1.C LA 1.D 1.B
2. A 2.B 2L 2.D
3.0 3.A 3.A 3.B
4.C 4.B 4.B 4.B
5.B 5.0 5.D 5. A
6.B 6.D 6.D 6.C
7.D 1.C 7.A 7.A
8.D 8.D R.C 8. A
9. A 9.C 9.B 9.D
10. A 10.D 10.B 10. C
11.B 1A 11. A 15.€
12.C 12. B 13.€ 12.D

II. TU LUAN: 6 PIEM

CAU

PAP AN

PIEM

1

Mobi PT ding0,5d
a, HCl + KOH— KCI + H,0
H" +OH — H,0
b, CaCO;+ 2HNO; — Ca(NO;), + CO, + H,0
CaCO; +2H" — Ca®* +CO, +H,0
¢, Fey(SOy4); +6 NH; +6 H,O — 2Fe(OH); + 3(NH; ),S0,
Fe’* + 3 NH; +3 H,0 — Fe(OH); + 3NH,"
d. NH,Cl + Ba(OH), — BaCl, + 2NH; + 2H,0
NH," + OH'— NH; + H,0
e. 2NaHCO; + Ca(OH), — CaCOj; + Na,CO; + H,0
2HCO5 + Ca’* +20H" — CaCOs; + CO;> + H,0

2,5d

- Tinh ; Neo2™ 0,04 — Ngog™ 0,07
K= ngon Megy = 1,75 —tao 2 muén
- Viét PTHH
C02 + 2KOH — K2C03 f HZO
X 2X X
CO, + KOH —  KHCO;

Y ¥ y

- Ta co: Necoy™ XH ¥y= 0,04 (1) Nxon™ 2X+y = 0,07 (2)
Tu(1),(2) — x=0,03 ,y=0,01
— Mgyco; = 4,14 gam Mgpcos = 1 gam

0,5d

0,5d




alsd
- Tinh : nyo = 0,15
- Pit: nay=x ,ng=y — 27x+64y=17,5 (1)
- Tinh theo bao toan e :
Al - A"+ 3¢ ; Cu'—  Cu™® ¢ 2
X — 3x(mol) y — 2y(mol)

N® +3e — N?®NO)
0,45 0,15 (mol)
theobaotodne — 3x+2y=045 (2)
-tir (1) va (2) — x=0,1, y=0,075
- Tinh % Al=36% %Cu= 64%
- Tinh $6 mol HNO3 py= N ¢ nhuomg hose nhan + Nno = 0,45+ 0,15 =0,6
200 ml dung dich NaOH c¢6 pH=13 ¢6 0,02 mol NaOH
HNO; (con ayy + NaOH— KNO; + H,0
0,02 0,02
- Tinh s6 mol HNO; p¢= 0,6 + 0,02 =0,62 — Cy=1,24 M
b.(1d)
- Co6 can dd B dugc : AI(NO3); : 0,1 mol , Cu(NO3), : 0,075 mol
4Al (N03)3 o 2A1203 + 12N02 + 3 02

0,1 0,05 0,3 0,075 (mol)
2Cu (NO;3); — 2Cu0O + 4NO, + O,
0,075 0,075 0,15 0,0375 (mol)

— M= my,pe3 + Mcyo = 11,1 gam
- khi D gom: NO; : 0,45 mol va O,:0,1125 mol

Khi hép thy vao dung dich HCI s tac dung voi H,O trong dung dich:
4NO, + 0O + 2H,0 — 4 HNO;
Co: 0,45 0,1125 (mol)
—pu: hét hét
— HNO;: 0,45 mol
- Hai khi la N2 va Hz
- Tinh : NN2 = 0,125 D= 0,125
12H" +2NO;y +10e — N, + 5H,0

1,5 1,25 0,125 (mol)
MY +2¢ = H
025 025 0,125  (mol)

— vi tao H, nén NO;™ phan timg hét — tao ra NH,;NO;
1I0H" + NOy +8¢ —  NH," +3H,0
2 0,2 1,6 (mol)

— Téng s0 mol H'p= 1,5 + 0,25+ 2 = 3,75

- ny+ = 3,75 = nyort npnos=npucrt 0,45 — nye=a= 3,3

-BT e ¢c6: 2nz, =1,25+ 0,25+ 1,6 — ng, = 1,55
— b= my, + myys+ mg; = 221,5 gam

* HS ¢6 thé tinh theo cac cach khac, néu ding vin cho diém téi da

0,5d

0,5d

0,5d

0,254

0,25d
0,25d

0,25d




